dusuka

Bapuant Ne 1

ABTOMOOWNb, ABUrasiCb NPSIMONWHENHO MO FOPU3OHTAnNbHOW Jopore co CKOpPOCTbIO
72 KM/4, HaYMHAeT TOpMO3UTb. Kakoe paccTosHue npoefer aBTOMOGWMAL K MOMEHTY,
KOria €ro CkOpoCTb YMEHbLWWUTCA Ha 40%, ecnu Ko3adULUEHT TPEHUS Komec o [opory
paBeH 0,47

Kakoe paBneHne cospaet kucnoposg maccoit 100 2 B GannoHe o6bemoMm 50 7 npwu
Temnepatype 47 °C? MonsipHas mMacca kucrnopoga pasHa 0,032 ke/Monb.

B crakan Hanunu 50 2 3aBapku Temnepatypoit 20 °C u po6asunu 150 2 ropsiveit Bogbl
Temnepatypot 80 °C. Yemy pasHa TemnepaTypa nony4yueLlerocsa Yasa? TennoemMKoCcTbio
cTakaHa 1 notepsamu Tenna npeHebpeus.
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B cxeme, npuseaeHHON Ha puUcyHKe, onpeaennTe NoKasaHus l |

U3MepuTenbHbiX Npubopos.

B ropusoHTanbHO pacnofOXeHHOM MIOCKOM BO3AYLIHOM u , /

KOHAEHCaTope JanekTpoemMkocToldo 50 n® Haxogutcs B

paBHOBECUU MbiMMHKA Maccoh 71 me 1 3apagoMm 2 HKn.

0 Ri=5 Om | R,=4 Om
npeaenuTe paccTosiHne Mexay NNacTuHamMm KoHAeHcaTopa,

ecnu ero 3apsia paBeH 5 HKn.

Bapuant Ne 2

C ropku, BbicoTOW H, cocTaBnswoLein ¢ ropusoHTom yron a, 6es HavanbHOM CKOPOCTK
Cbe3xXaloT caHku. KoadpduLMEHT TPeHUs Mexay CaHkaMu U NOBEPXHOCTbIO FOpKW paBeH
u. OnpefenuTe CKOPOCTb CAHOK Y OCHOBAHUS FOPKU.

WaeaneHblit ras, saHumamowmin odbem 3 1 npu fasneHun 200 kl1a, “3oTepMUYEcKH
pacwupunca Ha 1 1. Onpenenute KOHEYHOE AaBneHue rasa.

VioeanbHbiil 0JHOATOMHBIN ra3 B KonuyecTee 2 mMosiell, HAXOAALWMIACA Npu TemnepaTtype
-20°C, v30XOpWYecku HarpesaoT, coobums emy 2490 [x TennoTbl. Onpegenute
KOHEYHYI0 TeMnepaTypy raza.

PeocTaT noAKToYeH K UCTOYHUKY MOCTOSHHOrO HanpsikeHus. Kak U3MeHUTCs cuna Toka,
NnpoTeKawLas 4Yepes peocTaT, eCni ero CONpoTUBNEHWE YMeHbwums Ha 70%, a
HanpskeHue UCTOYHUKa yeenuyumsb Ha 20%7?

B 1OByx BeplwMHax paBHOCTOPOHHEro TPEYronbHUKA Haxo4ATcs [ABa OAWHAKOBbIX
TOYeYHbIX 3apsda +qg. [py 3TOM MOAYIMb HANPSPKEHHOCTU ANEKTPUYECKOro Nons B LIEHTpe
TpeyronbHuka paseH 7 kB/M. Kakum cTaHeT moAynb HanpsKeHHOCTU 3NeKTPUHEcKoro
nona B LUEHTpe TPeyronbHWKa, ecnu B TPEeTbi0 BEPLUMHY TPEeyrorbHUKa MNOMECTUTb
TOoYeYHbIN 3apsag +2q7



MaremaTuka
Bapuant Ne 1

Pemnte ypaBHeHue 4sin2x = (14 ctg’x)cosx.

Ilpu kakom 3Havennu a ypasHeHue (a—l)(at6)x-2(a+6)=30x-5a He umeer
PELICHUH?

7 1
Peniyure HEpaBEHCTBO — > 0.
Jp=5 ¥—3

B npsiMOyroJibHBIA TPeyTroJIbHHK BIHCAHA OKPYKHOCTh paauyca. Touka KacaHus
JEJIAT OAWH U3 KaTeTOB Ha oTpe3ku junHoN 6 cM 1 10 cm. Haiinure ntomans
TpeyroJibHUKA.

B mepBoM cocTaBe KoiauuecTBO BaroHoB Oosbuie 31% u Menbie 33% oT 4ucia
BaroHOB BTOpOro cocTaBa. Kakoe HaWMEHBIEE KOJIHYCCTBO BarOHOB MOXKET
cofepXaTh BTOPO# cocTan?

Bapuant Ne 2
Penmth cucteMy ypaBHEHMM:
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Jloxasats ToxaecTBO  cigx(fg2x—1gx)cos2x=1.
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HailiTH HauMEHBIIMH WIEH IOCIE0BATENLHOCTH X, = 1+ ":T ,ne N.

B IpAMOYTOJIbHOM TPEYTONBHHUKE BRICOTA, OIYLIEHHAA W3 BEPIIHHEL IIPSMOTO yIJla Ha IHIOTEHY3Y,
paeHa 10 cm. KakoBa nanMeHsIIast IIOLAb TAKOIO TPEYTONBHHKA?

ITpu KaXXaoM 3HaUeHHH apaMeTpa @ pPEIUTh HCPaBEeHCTBO:
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